



[Handwritten signature]
[Handwritten signature]
[Handwritten signature]
Diogo Pereira

**JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ALCÁCER DO SAL
(SANTA MARIA DO CASTELO E SANTIAGO) E SANTA SUSANA**

Reunião Extraordinária realizada em 5 de Março de 2018

Ata n.º 09

Aos cinco dias do mês de março, do ano de dois mil e dezoito, compareceram, a fim de reunir, na Sede da Junta de Freguesia da União das Freguesias de Alcácer do Sal (Santa Maria do Castelo e Santiago) e Santa Susana, sita na rua forno das escadinhas número quinze: Arlindo José Paulino de Passos, Presidente; Maria do Rosário de Carvalho Vitória, Tesoureira, Duarte Alferes Pinto Soares e Tiago Miguel Perdigão Calado Pereira, Vogais.-----
Verificou-se a ausência do Secretário Senhor Paulo Jorge do Carmo Jacinto, por motivos profissionais, conforme comunicação em anexo. A falta dá-se aqui como justificada-----

Abertura-----

Eram dezanove horas, o Senhor Presidente, deu início à reunião. -----

Na falta do Senhor Secretário o Senhor Presidente designou o Vogal Senhor Tiago Miguel Perdigão Calado Pereira para redigir a Ata.-----

Não havendo público para intervir, prosseguiu com a Ordem de Trabalhos.-----

01-Correspondência.-----

Do Gabinete de Informação e Relações Públicas da Câmara Municipal de Alcácer, ofício que acompanha edital referente à atualização das tabelas de taxa e preços para 2018.-----

A Junta tomou conhecimento e deliberou afixar.-----

Da Sociedade Filarmónica Amizade Visconde de Alcácer (Calceteira), e-mail a dar conhecimento do Relatório e Contas de 2017, bem como da lista dos Corpos Gerentes para o ano 2018.-----

Tomado conhecimento.-----

Do Gabinete do Secretário do Estado, ofício que acompanha folhetos de informação para campanha de "Sensibilização na Prevenção de Incêndios."-----

-Tomado conhecimento.-----

Da CPCJ- Comissão de Proteção de Crianças e Jovens de Alcácer do Sal, e-mail a dar conhecimento da eleição do Presidente para o triénio 2018/2021.-----

Tomado conhecimento.-----

Da DGAL-Direção-Geral das Autarquias Locais e-mail que acompanha nota explicativa do mapa de dívida a terceiros e mapa de transferências e subsídios/receitas e despesas, bem como calendário de reporte de informação para o ano 2018.-----

Tomado conhecimento.-----

Da Anafre-Associação Nacional de Freguesias, e-mail a dar conhecimento da Sessão Simplex, no dia 15 de março no Palácio Foz, na Praça dos Restauradores em Lisboa.-----

Tomado conhecimento.-----

Do Senhor Luís Baptista e-mail a agradecer a cedência pela utilização do espaço no Teatrinho de Santa Susana, onde serve almoços para elementos do Exército, que estão a trabalhar na Barragem do Pego do Altar.-----

Tomado conhecimento.-----

Da Comissão de Finalistas, e-mail a solicitar o empréstimo da Tenda, para apoio do tradicional baile de finalistas, a realizar no próximo dia 17 de março de 2018.-----

-Tomado conhecimento e deliberado satisfazer.-----

Dos Serviços Sociais das Autarquias Locais do Concelho de Alcácer do Sal, e-mail que acompanha o orçamento e plano de atividades 2018, bem como o pedido de apoio financeiro.---

Tomado conhecimento e deliberado atribuir um subsídio no valor de 1.000,00€, no corrente ano.-----

Do Stal- Sindicato Nacional dos trabalhadores da Administração Local e Regional, ofício a dar conhecimento do Aviso prévio de greve.-----

-Tomado conhecimento.-----

Do Stal-Sindical dos Trabalhadores das Autarquias Locais, envio de ofícios a solicitar a dispensa dos trabalhadores a para o dia 14 de março, esta solicitação prende-se com a realização de um plenário, a outra será para participarem na Manifestação Nacional da Juventude em Lisboa.-----

Deliberado conceder a dispensa aos trabalhadores interessados.-----

CONVITES:-----

Da Anafre-Associação Nacional das Freguesias, e-mail a convidar para a Apresentação do Aviso do Fundo Ambiental no dia 8 de março, na Sala "O Século" do ministério do Ambiente, em Lisboa.-----

Tomado conhecimento

Da Aedrel- Associação de Estudos de Direito Regional e Local, a convidar para o Debate, cujo o tema é "Descentralização- entre o Bom Senso e o Consumo" a realizar no dia 10 de março, na Aula Magna .-----

Tomado conhecimento.-----

02-Deliberação.-----

2.1- Deliberado proceder ao pagamento da quota de 2018 no valor de 3.033,81€, através da nota de liquidação/recibo n.º 1948, a ANAFRE-Associação Nacional de Freguesias.-----

03-Cemitério de Santa Susana-Concessão de Terreno.-----

3.1- O Presidente da Junta informou, que no uso das competências que lhe foram delegadas em, 23/10/2017, concedeu uma parcela de terreno a Senhora Patrocínia Maria Pato Amador Consciência, destinada a sepultura perpétua de seu pai, António da Cruz Amador.-----

Tomado conhecimento.-----

ENCERRAMENTO -----

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente, deu por encerrada a reunião, eram vinte e dois horas e trinta minutos.-----

E eu Tiago Miguel Perdigão Calado Pereira, para o efeito designado, redigi a presente Ata que depois de lida em voz alta foi posta à votação, tendo sido aprovada por unanimidade, sendo de seguida assinada por todos os presentes.-----

António de Almeida

Heitor de Almeida de Almeida

Heitor de Almeida de Almeida

Diogo Pereira